

《老鼠仓》，让女人也能看懂资本市场

作者黎言解析资本市场里为何总是黑暗的人性和爱情

《老鼠仓》内容简介

新疆。财经记者孙尔雅随一支由财经精英组成的队伍准备穿越塔克拉玛干沙漠。他们从当地向导口中得知，一支神秘队伍曾创下了12天完成徒步穿越的神话……

广东。高新投董事长赵毅夫妇家中失窃，警方破获案件后发现赵毅挪用公司上千万巨款而将其抓获。正在追踪赵毅案的孙尔雅意外得知此案牵涉到将会引发政坛商界地震的000189股票织云科技“老鼠仓”事件。孙尔雅回报社后写成赵毅案报道，却被织云科技高价收买了的社长撤下。

正在孙尔雅的调查不断深入之际，神秘网友“AK47”向她爆料，说真正的幕后庄家是“东南西北四大庄家”之首的章陕。根据他透露的资料，孙尔雅写成重磅报道，却受到死亡威胁。此时，“AK47”终于走出幕后，向孙尔雅曝光了自己的真实身份。为了继续揭开章陕黑幕，孙尔雅与“AK47”一路向西，开始了一场生死大逃亡。

路途中，杀手一路跟踪，两人也暗生情愫，孙尔雅得知“AK47”正是那支穿越塔克拉玛干沙漠的神秘队伍中的一员，而这支队伍竟是章陕精心训练的魔鬼操盘团队，更多真相也一一揭开……



作者简介:
黎言，湖南桃源人，1966年生，上世纪九十年代进入资本市场，现退隐江湖，专事写作。曾出版个人诗集《散步的现实》、长篇财经纪实文学作品《瓦良格谜局》等。《老鼠仓》是他长篇财经小说三部曲中的第一部。

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

国内最权威的股市操盘实战小说《老鼠仓》，又被誉为商战版的《纸牌屋》，正在各大书市热卖。很多读者不禁疑惑——为什么《老鼠仓》里的爱情充满背叛？而资本运作背后的人性又是如此的黑暗？4月下旬的一个午后，黎言独家为今日女报/凤凰网读者揭开了其中的奥秘……

用故事介绍不一样的资本市场

何为老鼠仓？百度百科解释：是一种无良经纪对客户不忠的“食价”做法。近年来，“‘老鼠仓’案”也并不少见——“硕鼠硕鼠，无食我黍，三岁贯女，莫我肯顾。”古时贪官污吏的横征暴敛，在资本市场里，只是转换了一种形式。

48岁的湖南桃源人黎言上世纪九十年代就进入资本市场摸爬滚打，曾任《当代证券》编辑，担任华夏证券、方正证券的中层管理者，辗转于株洲、长沙、北京、杭州十多年。

因此，“老鼠仓”对于黎言来说，该是剪不断的纠结和痛恨。

黎言坦言，《老鼠仓》的故事背景是震惊中国资本市场的327国债期货风波。而在该书中，他试图给读者解读这些风波背后的众多未解之谜，以还原事情“真相”。

在《老鼠仓》里，湘潭大学中文系高材生黎言用扎实的文学功底，像剥洋葱一般，一层层慢慢剥开资本市场的尔虞我诈，揭露幕后黑手操盘股市的各种玩法和猫腻及其间各种畸形的爱与欲望。难怪乎众多读者表示，该书既可看作是近十年来中国股市操盘者的缩影，亦是资本市场里爱情的脆弱和畸形的写照。

正因如此，有不少读者认为，《老鼠仓》对市场的认真解读和对资本市场的专业诠释，或许给那些不了解资本市场却又不得不跟资本市场打交道的人一臂之力。“在如今人人都该了解资本市场的当下，《老鼠仓》能给我们不少帮助。”有读者在网上留言。

而对于那些一提及股市、坐庄、操盘等就头大的女人来说，《老鼠仓》更许能让她们对资本市场有了一个初步的认识，这对于她们将来进一步经济独立或许大有裨益。

资本市场里那些真实的爱情

当然，不要以为这仅仅是一本男人的书、一本枯燥的书。小说中，主人公——财经女记者孙尔雅内心坚强，有些以自我为中心，一度梦想找到柔软的爱情。她为揭露黑庄，遭到黑庄势力的死亡威胁和报复，上演西部大逃

亡，更经历了爱情、友情的背叛，直至伤痕累累。

据今日女报/凤凰网记者了解，不少女性读者认为，《老鼠仓》提供一个平台去窥探那些不为普通人所知的事情。不过，女读者们阅读时大呼过瘾之外，也觉得书中畸形的人际关系和爱情“太过黑暗”。

对此，黎言却说，这种黑暗就是市场的原动力，坚硬的心才能保证滚滚而来的利益，“资本市场上很多人，大多拥有最聪明的头脑，但也拥有最弱智的情感。他们眼里只有利益二字。我在这个环境中打拼多年，见证了各种社会关系在这里重新结构，至于感情，更多的是丑恶、利用、背叛……”

“我像个新闻记者，讲述了这个圈子里真实的男女关系，也警示大家应注意资本背后的无耻欺诈。”黎言不忘补充说。

在这个即将步入知命之年的男人看来，爱情难以琢磨，因为女人的心如天上的云；市场难以琢磨，因为操盘者的心如坚石。“人性是柔软的，女孩们不要被坚硬的社会表象蒙蔽了双眼！”

当然，描写“黑暗”可不是黎言的初衷，在他正在创作的《老鼠仓》的姊妹篇——《终身禁入》和《乌龙指》里，他想让爱情之花美丽绽放。

>> 简介

张廷璧
武汉大学
生命科学学院教授、红桃K集团副总裁兼首席科学家、红桃K生血剂和“红魔”减肥晶发明人，中央电视台“东方之子”、上世纪90年代“全国首富教授”。



在解决了中国4亿人的贫血问题后，张廷璧教授12年前又盯上了减肥，终于在2012年底成功研发最新一代减肥产品——“红魔减肥晶”，并破解了肥胖的终极秘密！

人们知道，脂代谢紊乱、过多的脂类物质存储在腰、腹、大腿等部位的脂肪细胞里，是造成肥胖的原因。多年深入研究后张教授则发现了更大的奥秘：脂肪细胞里的脂肪其实又分为“游离脂肪”和“板结脂肪”——三酸甘油酯，俗称“脂肪球”。常规的减肥手段，不但存在失水、厌食、没精神、拉肚子、恶心等副作用，需要节食、运动，费时费力，而且顶多只能减掉“游离脂肪”，对顽固的脂肪球根本无能为力！科学减肥，必须像“红魔减肥晶”一样能去除脂肪球。



我要减肥，马上！

【让所有想减肥的人无法抗拒的】——“红魔”减肥三大魔力 >>

张廷璧教授介绍，“红魔减肥晶”不但能加速游离脂肪的燃烧及代谢，更独具吸附、分解、排出顽固脂肪——“脂肪球”的功能，一举清剿脂肪囤积的大本营！科技上的突破成就了“红魔”三大魔力：

1、减肥速度更快。同步分解、燃烧游离脂肪和顽固

的脂肪球，别的产品只能干一件事的时间，“红魔”可以干两件事，当然速度更快。

2、减后更稳定、不反弹。脂肪球就好比是顽固脂肪居住的房子，“红魔”把房子都给彻底拆了，脂肪没有了它赖以生存的环境，当然不会再次堆积。

3、安全、综合效果更全面。纯天然，没有任何副作用；而且科学实验发现，“红魔”不但将脂肪分解转化为能量的能力是左旋肉碱的9倍，而且还能将部分脂肪球转化为胶原蛋白，去皱美白、增强皮肤弹性和光泽，降三高、通调肠胃、延缓衰老的作用也很明显。

【让所有想减肥的人向往的效果】——7天减10斤！不反弹！ >>

“红魔减肥晶”由红桃K集团生产，质量信誉有保障；网络上粉丝们好评如潮；经全国1200万“红粉”验证，减肥效果更是又快又好又不反弹：

一般3天开始减重，1周减重10斤左右，1个月平均减重15.7斤，单纯性肥胖者1个月减掉20—30斤也不在话下；不跑肚、不反弹、不用强制节食和运动；减重后

皮肤不会起褶皱，反而更加紧致、弹性；美白去皱、淡化色斑效果显著；降三高、改善肠胃功能和延缓衰老的作用常给服用者带来意外惊喜。

【给所有想减肥的人吃下的定心丸】——张廷璧教授亲口承诺 >>

1、“红魔”绝不含违禁成分，如检测出一例，赔偿10万元；

2、不请明星代言，把有限的精力和费用都用到生产上；

3、红桃K生血剂当年成为补血第一品牌靠的是效果，“红魔减肥晶”的效果我也敢跟全世界所有产品打擂台。只要消费者按照“红魔减肥中心”

的指导正确服用1周以上，效果不理想，无条件退货退款；

4、绝不跟那些假冒伪劣的地摊产品比低价，我们追求的是“性价比全国最优”。

>> 案例



身份证号：11011119911229****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载

看着一个多月前和现在的照片，连我自己都不敢相信！可我实实在在不到两个月减了30多斤，而且皮肤还更加紧致有弹性了！红魔是我用过效果最好的！



身份证号：42010219780****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载

自打生完孩子以后，身材一直恢复得不好，老公有时候干脆喊我“胖子”，又解释说其实他不在乎体重，哼！红魔减肥晶不但帮我减了将近40斤，色斑也淡了，内分泌都跟着变好了，关键是老公又叫我“小宝贝”了！

特惠公告

红桃K集团特别设立“红魔·全国直销中心”，每日前50名订购者还将获得意外优惠。

咨询电话(全国免费送货上门)
400-750-7755